

## 省纪委通报八起群众身边的腐败

## 村支书贪污多涉低保金补偿款

19日,省纪委再次通报8起发生在群众身边的腐败典型问题。从通报的问题看,村支书贪污低保金和支农惠农资金的问题依然严重。

本报记者 高扩

## 新泰市刘杜镇闫家沟村党支部原书记刘勇贪污低保金和惠农资金问题

2008年至2013年,刘勇截留贪污本村低保金3.49万元;2007年至2013年,刘勇编造、冒用本村村民个人信息,虚报冒领惠农补贴资金4.7万元并占为己有。新泰市纪委给予刘勇开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。

## 乐陵市市中街道办事处小王村党支部原书记王建栋侵吞征地补偿款问题

2012年至2014年,王建栋利用协助街道办事处向小王村兑付征地补偿款的职务便利,侵吞公款84.98万元。乐陵市纪委给予王建栋开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。

## 兰陵县磨山镇西三峰村党支部原书记袁堂学贪污低保金问题

2011年至2014年,袁堂学

在协助发放农户低保金过程中,将本村15户低保对象的低保金存折占为己有,从中支取低保金18.54万元,并将其中14.71万元占为己有。兰陵县纪委给予袁堂学开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。

## 日照市东港区陈瞳镇西石墩村党支部原书记许传山挪用公款、侵占补偿资金问题

自2008年起,许传山将上级拨付资金共计18.55万元未入村集体账目,其中2.82万元占为己有;2006年11月至2007年初,以村集体名义要求养殖户缴纳安装养殖区变压器及线路工程建设款2.8万元,供个人使用;2011年1月,侵占省级财政下拨补贴资金4万元,供个人使用。东港区纪委给予许传山开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。

## 乳山市崖子镇下沙家村党支部原书记沙宝金贪污侵

## 占集体土地补偿款问题

2014年2月,沙宝金在华电集团征用下沙家村山岚过程中,贪污土地补偿款1万元,侵占村集体土地补偿款18.02万元。乳山市纪委给予沙宝金开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。

## 枣庄市薛城区科技局原局长张玉三虚列开支贪污公款、截留挪用专项资金问题

2010年至2014年,张玉三索取、收受他人贿赂34万元;单独或伙同他人贪污公款15.65万元;借节日走访之机,违规收受企业所送购物卡2.1万元;截留、挪用企业科技项目资金100万元。薛城区纪委给予张玉三开除党籍处分,并移送司法机关依法处理。

## 淄博市淄川经济开发区店子社区党总支原书记、主任高纯海挪用、套取集体资金问题

2003年至2011年,高纯海

利用职务便利,挪用社区集体资金90万元供他人使用;私自安排虚开发票套取资金10.5万元,用于抵顶个人支出及社区走访支出;虚开12.42万元单据套取集体资金,抵顶社区“两委”换届选举相关费用。淄川经济开发区纪委给予高纯海开除党籍处分,并移送司法机关依法处理。

## 高唐县赵寨子镇丁岗村党支部原书记陈贵恒侵占补偿款、套取集体资金等问题

2004年至2014年,陈贵恒利用职务便利,侵占坟地补偿款3300元;虚构误工补贴支出,套取集体资金9460元;使用村集体公款报销个人家庭电费1.41万元;侵占输气管道维护施工占地补偿费7000元;套取惠农补贴和受灾保险赔偿款3560元。高唐县纪委给予陈贵恒开除党籍处分,并移送司法机关依法处理。

头条链接

## 申请两份低保 一领就是十年

本报青岛5月19日讯(记者 陈之焕) 一个低保户居然同时领着两个区的低保,而且领取时间长达十年之久。日前,青岛崂山中韩街道在低保复核中追回了居民汪顺(化名)重复领取的5万余元低保金,并撤销了50多户100多人城乡居民家庭的低保待遇。

崂山区中韩街道在低保复核时,发现居民汪顺同时领取了两份低保金。“他长期住在崂山区,户口在四方水清沟,同时申请了两个区的低保。”中韩街道民政办工作人员介绍,市民汪顺身有残疾,虽然收入较少,但是同时领取两份低保不符合相关政策。中韩街道给汪顺撤销了低保,并追回了多领的5万余元低保金。

除了汪顺重复申领低保金的情况外,中韩街道在低保复核中还发现不少收入变动及拥有机动车未及时变更的情况。

## 山东高招会 6月25日举行

本报济南5月19日讯(记者 许亚薇) 还有半个多月,2015年高考将拉开大幕。受山东省教育招生考试院委托,今年,由本报和山东教育考试服务中心联合举办的山东高考招生咨询会将于6月25日举行。

2015年,高考成绩于6月25日前公布,我省高考本科招生咨询会时间依然是济南6月25日,济宁6月26日。此外,齐鲁晚报还将开设临沂、聊城、滨州等三地分会场,为院校和考生搭建广泛的交流平台。

届时,山东省招考院有关处室负责人将亲临现场,就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。

往年高考招生咨询会,参与本科咨询的考生及家长在10万人左右,参展院校500余家,既包括国内的清华、北大、复旦、上海交大、南大、人大、浙大、北航、南航等211、985名校,也包括山东师范大学、济南大学、山东财经大学、山东建筑大学等省内院校。

除了本科招生咨询会,7月25日还将举行专科咨询会。

## 我省重点整治 十大领域食品安全

本报济南5月19日讯(记者 马绍栋) 记者从省食安办了解到,我省已印发食品安全整治行动方案,将针对高毒农药、肉制品、水产品、饮用水、景区周边餐饮、保健品等十大重点领域开展专项整治。同时将农产品批发市场及农贸市场、旅游景区及周边食品经营等列入整治重点内容。

整治将致力于建立农业投入品和食品生产经营单位信用档案,实施“黑名单”制度,将企业信用与产业规划、招标采购、金融信贷等政策紧密挂钩,提高诚信保障的刚性和约束力。同时制定监督抽检不合格食品发布办法,建立抽检结果定期发布制度,引导消费者理性消费,让违法行为无所遁形。

在农产品领域,将重点整治蔬菜(豇豆、细香葱、芹菜、韭菜为重点)、水果(苹果、枣、葡萄、核桃)、茶叶、中药材等;农药主要整治甲胺磷等禁用农药和克百威、氧乐果、水胺硫磷、灭多威、三氯杀螨醇等限用产品。

## 泰安一小区同单元东西户电路串线

## 一住户替对门交了15年电费

本报泰安5月19日讯(记者 曹剑) 从1996年至2011年,泰安市民张先生竟然替对门邻居交了15年的电费,一直到2011年电网改造才知道。改造后问题解决了,但最近对门一装修,自家还是跳闸,经过试验,发现两家电路已没有交集,张先生这才放了心。

张先生住在泰安岱道庵路和东岳大街交汇口附近一小区一单元四楼西户,从1996年底搬来居住,一晃就是19年。“2011年,小区电网改造为远程控制,改网才发现整个单元西户和东户电路都有交集,东户的电费有部分是西户承担。”张先生说,因为大家都是同一个单位,后经单位领导协调,由单位给西户每户补贴3000元,大家都不再追究。

张先生的妻子杨女士说,原来家里电费出了名地高,从来没下来前三名。后来为了省电,除了冰箱基本不用电器,看电视都不舍得开灯。而对门邻居家电烤箱、电磁炉等几乎全都有,而且邻居喜欢用电器做饭。“我家最多的时候一个



西户电路改造后,东户仍不放心,又专门进行试验以确认对门不再用自家电。本报记者 曹剑 摄

月电费900多块钱,比工资都高。”杨女士说。

张先生楼下的邻居王先生和武先生也证实了这一说法,当年西户帮着东户交电费,并且西户拿到了电费补贴。“这个大家基本都不想再追究了,毕竟是同事好多年。”

武先生说,2011年电网改造后,没再发现问题。

近日,张先生的对门开始装修,电钻每天都响,张先生又发现了问题。“对门装修,电钻一响我家就跳闸,我送上电,对门电钻一响,又跳闸了。”张先生说,如此反复,他

怀疑对门仍在用他家的电。

19日下午,张先生专门做了一个试验。记者跟张先生分别把电闸推上、拉下试验,发现两户电路已经没有交集。“不管此前如何,现在试验一下心里终于踏实了,心里一块石头总算落了地。”

## 10位“伯乐”引才,获60万奖励

## 青岛市鼓励中介机构和个人推荐高层次人才

本报青岛5月19日讯(记者 李珍梅) 因推荐高层次人才来青创业,19日,青岛3家中介机构和7名个人抱回60万元奖金,这在全省尚属首次。

19日,青岛托普科技培训学校等3个中介机构和程继红等7名个人,获得了青岛市人社局奖励的共60万元奖金。原因是他们成功引进了高层次人才来青创新创业。

2013年,青岛在全省首个出台《青岛市鼓励中介机构

和个人引进高层次人才实施细则(试行)》,在市人才发展专项资金中安排引才奖励资金,专门用于奖励为青岛市成功引进高层次人才的中介机构和个人。

有合法资质的海内外社团组织、人力资源公司、海外引才工作站等中介机构和个人,为青岛市行政区域内注册(登记)的企事业单位和中央、省属企事业单位推荐人才,并在推动人才对接和落户过程中起到

决定性作用,就可申请1万-5万元的奖励。

《细则》实施以来,激发了全市各人才中介机构和个人的积极性,共收到7家中介、15名个人的奖金申请,经市人才工作领导小组办公室审核确认,最终有青岛托普科技培训学校等3个中介机构和程继红等7人引荐留青的12名高层次人才符合奖励条件,予以奖金奖励。

据悉,首次引荐留青的12

名高层次人才,全部是国家“千人计划”专家,全都拥有海外博士学位。一年内成功引进12名国家“千人计划”专家,这在青岛尚属首次,占到全市国家“千人计划”专家总数的四分之一。

这12名专家都是自带资金、自带团队、自带项目来青创业发展,总投资额达4000余万元人民币,涉及电子、新材料、医药等行业领域,企业发展潜力较大,市场前景较好。